


Encuentro de Investigación Odontología UC 2019

Presentación de Trabajos de Investigación, Casos Clínicos, Revisiones Bibliográficas y Proyectos de Investigación.


Se recibirán para evaluación y presentación trabajos en las siguientes categorías:
a) Trabajo de investigación (formato oral)
b) Casos clínico (formato poster)
c) Revisión bibliográfica (formato poster)
d) Proyecto de investigación (formato poster)

Requisitos generales de los trabajos:
· Cada trabajo deberá contar con al menos un estudiante de Odontología como presentador y un profesor como tutor responsable. 
· Esta jornada está abierta a estudiantes de Odontología de todas las Universidades chilenas o extranjeras.
· Sólo aquellos estudiantes que hayan participado activamente en un trabajo podrán ser incluidos como autores del mismo. Se entiende que este aporte podrá incluir su participación en la planificación del estudio, su ejecución o análisis y la elaboración de la presentación.
· Los estudiantes podrán presentar sólo 1 trabajo como autor presentador (incluyendo a todas las categorías de trabajo de investigación, caso clínico, revisión bibliográfica o proyecto de investigación). El profesor tutor no podrá ser presentador del trabajo. 
· Es requisito que todos los Trabajos de Investigación y Casos Clínicos cuenten con la aprobación del Comité de Ética local de cada Universidad que participa. No es necesario adjuntar este certificado de aprobación.
· En el caso de inasistencia del autor presentador a la jornada, el trabajo será descalificado y no podrá ser certificado por los organizadores y tampoco será publicado en el suplemento de la revista ARS Médica.
·  El autor presentador podrá ser reemplazado por otro de los autores del trabajo siempre y cuando se avise con al menos 24 horas de anticipación a los organizadores CCEO UC. 
· La organización se reserva el derecho de no aceptar trabajos que no cumplan con las normas de la jornada o en el caso que el número de trabajos excedan la capacidad de la organización para incluirlos en el encuentro. 
· Sólo los trabajos en categoría Trabajo de Investigación podrán ser presentados en formato oral. 



FORMATOS DE PRESENTACIÓN 

Modalidad Poster: 
Los posters deberán tener una dimensión de 90 cm de ancho x 120 cm de alto y los presentadores deberán traer un sistema adhesivo para colgar el poster.  La presentación a él o los evaluadores durará como máximo 3 minutos.

Presentación Oral: 
Sólo los trabajos de investigación serán presentados en formato oral contando con 10 minutos de presentación y 5 de preguntas. Los autores deberán entregar una presentación en formato PPT a la organización, el que será instalado en un computador del evento al inicio de la jornada. No se aceptarán presentaciones en programas Prezi o Keynote. 

[bookmark: _GoBack]Para la presentación de casos clínicos se sugiere el uso de la guía CARE. Revisar: Journal of Clinical Epidemiology 89 (2017) 218-235.



